



Житель города Владимира признан виновным в совершении публичных действий экстремистского характера

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему жителю города Владимира.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение вражды, а также на унижение достоинства группы лиц по признакам национальности, совершенные публично).

Следствием и судом установлено, с 2011 года мужчина стал разделять идеологию национал-социализма, неонацизма, увлекся историей «Третьего рейха», специфической литературой и видеоматериалами.

В целях знакомства с единомышленниками он зарегистрировал в социальной сети Интернет несколько страниц, на которых размещал материалы экстремистского содержания.

Осознавая, что действует в нарушение закона и, опасаясь уголовного преследования, в мае 2014 года мужчина удалил страницы и через свою знакомую зарегистрировал новую с ограниченным доступом входа.

08 и 10 мая 2014 года, находясь в общественном месте в городе Владимире, с использованием устройства, подключенного к ноутбуку, он разместил в сети Интернет для публичного просмотра фотоматериалы с подписями, содержащими призывы к враждебным действиям по отношению к группам лиц неславянского происхождения и негативную оценку граждан по признаку национальности.

Установленный следователем психологический контакт с обвиняемым способствовал изменению его мировоззрений.

Мужчина, имеющий на иждивении 5 малолетних детей, осознал свою вину в инкриминируемом деянии и, по его словам, «во многом пересмотрел жизненные позиции».

Приговором Октябрьского районного суда осужденному назначено наказание в виде 9 месяцев исправительных работ и удержания из заработка 10 процентов в доход государства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Подразделение- следственный отдел по Ленинскому району

03 Июня 2015

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/933929>